



Відокремлений структурний підрозділ  
«Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування  
Національного авіаційного університету»



Гостинно запрошуємо на навчання  
за спеціальністю - «Геодезія та землеустрій»

Освітньо-професійна програма - „**Землевпорядкування**”.

Освітньо-професійний рівень – фаховий молодший бакалавр

Кваліфікація фахівця – технік - землевпорядник

Термін навчання :

на основі базової загальної середньої освіти (9 класів) – 4 роки

на основі повної загальної середньої освіти (11 класів) – 3 роки



## Історія спеціальності «Землевпорядкування»



У зв'язку з великим обсягом землевпорядних робіт в Україні на початку 90-х років минулого століття потрібно було збільшити кількість навчальних закладів, які б займалися підготовкою спеціалістів-землевпорядників. Тому, педагогічний колектив Київського топографічного технікуму 1992 року прийняв рішення про відкриття нової затребуваної спеціальності – «Землевпорядкування». Потребу в таких фахівцях диктував час нових реформ. Викладачі навчального закладу виконали великий обсяг робіт з підготовки матеріально-технічної бази для нової спеціальності. Головний внесок в становлення спеціальності зробив перший викладач землевпорядного проектування – Гощицький Володимир Миколайович.



## Історія спеціальності «Землевпорядкування»



Разом з Володимиром Миколайовичем підготовку молодих спеціалістів виконували Косянчук Володимир Дмитрович, Нєнахов Ігор Віталійович, а згодом – Шевченко Олександр Іванович. Першими випускниками – землевпорядниками 1995 року були 18 студентів заочного відділення технікуму. За 24 роки функціонування в навчальному закладі спеціальності «Землевпорядкування» підготовлено більше 1700 молодших спеціалістів, які сьогодні успішно трудяться в різних містах і селах нашої держави. А перші випускники – землевпорядники, Топографічного технікуму, Коледжу інформаційних технологій та землевпорядкування Національного авіаційного університету (2003р.), та Коледжу інженерії, управління та землевпорядкування Національного авіаційного університету (2022р.). Після навчання в вищих навчальних закладах і роботи в проектних землевпорядних інститутах, повернулися до коледжу і активно долучилися до роботи з підготовки молодших спеціалістів-землевпорядників, маючи уже достатній досвід роботи на виробництві. Професія «Землевпорядкування» в наш час дуже потрібна і має велике майбутнє.

## Основні дисципліни спеціальності:

**Геодезія** - наука про методи визначення фігури і розмірів Землі, зображення земної поверхні на планах і картах.

**Земельний кадастр** - являє собою єдину державну систему земельно-кадастрових робіт, яка встановлює процедуру визнання факту виникнення або припинення права власності і права користування земельними ділянками.

**Землевпорядне проєктування** - вивчає основи теорії і практики землевпорядкування в Україні, набуття навичок складання схем і проєктів землевпорядкування, організації, планування, фінансування і нормування землевпорядних робіт.

**Земельне право** - являє собою систему правових норм, що регулюють земельні відносини з метою раціонального використання земель.

**Автоматизована земельно - кадастрова інформаційна система** – дає змогу більш детально ознайомитись з прикладними програмами, які використовують у землевпорядному виробництві.

**Фотограмметрія** - дисципліна, яка вирішує задачі визначення форми, розмірів та взаємного розміщення предметів в просторі за їх аеро- та фотозображенням.

**Землевпорядне креслення та комп'ютерна графіка** - це створення і обробка зображень топографічних та землевпорядних креслень за допомогою комп'ютера.

**Геодезичні вишукування при землеустрої** - встановлення і відновлення меж землекористувань, геодезичні розмічувальні роботи при перенесенні проєктів землеустрою в природу **та інші дисципліни.**

# Викладачі спеціальності «Геодезія та землеустрій», освітньо-професійна програма «Землевпорядкування»



**Шевченко Олександр Іванович - спеціаліст вищої категорії, викладач-методист**

Викладає – Землевпорядне проектування;  
МОГВ; Державний земельний кадастр;  
Проектування доріг місцевого значення



**Гуров Олег Іванович -спеціаліст вищої категорії**

Викладач вищої категорії, викладає - Загальна фізична географія та геоморфологія; Фізична і економічна географія України; Транспортна географія



**Панчук Олена Павлівна -спеціаліст вищої категорії**

Викладає Землевпорядне проектування; Основи сільськогосподарського виробництва; Земельний кадастр; Основи земельних відносин і землеустрою

# Викладачі спеціальності «Геодезія та землеустрій», освітньо-професійна програма «Землевпорядкування»



**Проценко Світлана Миколаївна - спеціаліст другої категорії**

**Викладає -** Управління земельними ресурсами; Державний контроль за використанням та охороною земель, їх моніторинг



**Незгода Людмила Іванівна - спеціаліст вищої категорії, викладач-методист**  
**Викладає –** Геодезія; Фотограмметрія.



**Науменко Світлана Ейнівна - спеціаліст вищої категорії**

**Викладає –** Автоматизована земельно-кадастрова інформаційна система; Комп'ютеризація землевпорядного виробництва

# Викладачі спеціальності «Геодезія та землеустрій», освітньо-професійна програма «Землевпорядкування»



**Марчук Галина Леонідівна- спеціаліст вищої категорії, викладач-методист**

**Викладає - Географія; Креслення з основами комп'ютерної графіки**



**Ковальова Тамара Михайлівна - спеціаліст вищої категорії**

**Викладає - Географія; Креслення з основами комп'ютерної графіки**

# Навчання в коледжі



*Аудиторія коледжу*



*На заняттях з землепорядного проектування*



*На заняттях з фотограмметрії*



*Головний корпус*



*2-й корпус*



*Туртожиток коледжу*



*Науково-теоретична конференція*



*Тиждень комісії*



# Навчання в коледжі



*Переможці олімпіади*



*Навчальна практика -  
геоморфологія*



*Виробнича практика*



*На навчальній практиці  
в с. Синява*

# Навчання в коледжі



*Практичні з геодезії*



*На навчальному полігоні*



*Відкритий виховний захід*



*Захист дипломного проекту*



*Експедиція з групою по містам України*



*Фото з випускного альбому*

*Художня самодіяльність*



# Профорієнтаційна робота в коледжі



Викладачі комісії «Туризм, геодезія та землеустрій» приймають участь у виставках «Освіта в Україні»



# Професія землевпорядника передбачає глибоке розуміння процесів, які відбуваються в природі. Спеціалісти у цій галузі мають змогу працювати:



- в обласних, районних та міських управліннях і відділах земельних ресурсів;
- бюро технічної інвентаризації;
- відділах архітектури та містобудування;
- агентствах з оцінки нерухомості;
- відділах фонду держмайна, обласних та районних відділах юстиції;
- сільських, селищних, міських та районних радах;
- держадміністраціях та їх підрозділах;
- податковій службі.



## Посади випускників:

- Технік - землевпорядник сільської, селищної, районної, обласної, міської Ради;
- Радник голови адміністрації з питань земельного фонду та його використання.



**Випускники мають можливість продовжити навчання в нашому навчальному закладі та у вищих навчальних закладах III - IV рівня акредитації:**



- **Національний авіаційний університет;**
- **Київський Національний університет будівництва і архітектури;**
- **Київський національний університет імені Тараса Шевченка;**
- **Національний університет біоресурсів і природокористування України.**
- **Національний транспортний університет.**
- **Університет новітніх технологій.**



***Гостинно запрошуємо до навчання в наш славетний коледж!***